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GEOLOGICHE MINERARIE TEGNICHE
Stratigrafia aggiornata al_ _2/9/1960. __
Dai Drr. Tedeschi - De FrancescQ. _ __._.________ Pozzo sterile.
Il sondaggio Sivizzola 1, ubicateo nell'a Z' gtata effettuata ls chiusura mineraria Nessuna.
rea del permesso "Calestano,, aveva lo scopo di mediante tappi di cemento.
esplorare un motivo strutiturale con andamento
appenninico, messo in evidenza dal rilievo sis-
mico.
In particolare, si trattava di accertare,
tra m 1800 e m 2000 di profonditd, al d4i sotto
della formazione alloctona idelle argille sca-
gliose, la rresenza delle formazioni wmioceniche
autoctone, coume ap,ariva verosimile dall'inter-
pretazione della linea sismica PP 68 Sud e dai
dati emersi dai sondaggi eseguiti nella zona.
Conformemente alle previsioni, il sondag-
gio, dopo aver attraversato la serie alloctona
delle argille scagliose, ha incontrato a m 1745
(q. 1435,95) la formazione autoctona con i ter-
mini dell'Elveziano-Langhiano, costituita in
prevalenza da sabbie e sabbie arenacee, nella
quale il pozzo ¢ stato arrestato (m 2251,50).
I risultati mingerari del.sondaggio sono
stati negativi, in guanto tutti i termini po-
rosi sono ad acqua salata.




